REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DR.FRANJE TUĐMANA U KORENICI

RIJEČKA 2,KORENICA

Klasa: 600-06/22-01/08
Urbroj: 2125/28-01-01-22-02
Korenica, 24.lipnja 2022.godine

Zapisnik sa 8.sjednice Učiteljskog vijeća 
u školskoj 2021./2022.g.

Mjesto održavanja: OŠ dr. Franje  Tuđmana, hol Škole
Vrijeme održavanja: petak 24.lipnja 2022.g.,u 10:00 sati.

Predsjedavatelj sjednice: do izbora izbornog povjerenstva Aleksandra Majetić, a Marija Čović, nakon izbora Izbornog povjerenstva, predsjednica Izbornog povjerenstva .

Evidencija nazočnosti: od 37 članova Učiteljskog vijeća , prisutno je 31, evidencija nazočnosti prilaže se u pismohranu materijala sa sjednice.

Predsjednica Školskog odbora je utvrdila kvorum te predložila dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s prethodne 7. sjednice Učiteljskog vijeća

2. Donošenje odluke o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva u natječajnom    postupku imenovanja ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana

3. Upoznavanje članova Učiteljskog vijeća s listom dva najbolja rangirana kandidata u natječajnom postupku za ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana i s obvezama Povjerenstva

4.  Predstavljanje programa rada kandidata za mandatno razdoblje 

5.  Utvrđivanje broja birača i pripremanje glasačkih listića, te pristupanje tajnom glasovanju i zauzimanju stajališta za kandidata u natječajnom postupku za imenovanje ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana

6.  Utvrđivanje rezultata provedenog glasovanja i donošenje zaključka o stajalištu Učiteljskog vijeća glede osobe s liste kandidata u natječajnom postupku za imenovanje ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana

7.  Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1.
Predsjednica Školskog odbora je iznijela da je Zapisnik sa 7.sjednice UV bio dostupan na oglasnoj ploči Škole te da se izjasne o istom.
Zapisnik sa 7.sjednice Učiteljskog vijeća –jednoglasno je usvojen.
Ad.2.

          Predsjednica Školskog odbora je po ovoj točci pročitala članak 55.Statuta Škole da se predlože tri člana Povjerenstva.
Predloženi su : Marija Čović, Vedran Majetić i Iva Štefanac.

Članovi Povjerenstva su između sebe izabrali Mariju Čović za predsjednicu Povjerenstva.

Predsjednica povjerenstva Marija Čović je preuzela vođenje sjednice. Na sjednici se vodi zapisnik kojeg potpisuje predsjednik Povjerenstva i zapisničar koji je tajnik ustanove.

Zaključak:

Članovi Povjerenstva jednoglasno su izabrani. Predsjednik povjerenstva jednoglasno je izabran između tri člana Povjerenstva.

Ad.3.

          Predsjedavatelj odnosno predsjednica Povjerenstva upoznaje članove Učiteljskog vijeća s Listom dva najbolje rangirana kandidata u natječajnom postupku za ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana i s obvezama Povjerenstva.
         Abecednim redom na Listi kandidata navedeni su kandidati Aračić, Dražena i Kokot, Ivan, koji su u postupku pregledavanja dokumentacije i vrednovanja dodatnih kompetencija ostvarili najviše bodova, odnosno dostavili su potpunu dokumentaciju.

Obzirom da su svi članovi upoznati s obvezama povjerenstva prešlo se na sljedeću točku.
Ad.4.
     Budući je ovoj sjednici prethodila sjednica Skupa radnika, na kojoj su bili nazočni i svi članovi  Učiteljskog vijeća, predsjednica izbornog povjerenstva je upitala članove: Smatraju li potrebnim ponavljati predstavljanje programa rada kandidata, koji su prije pola sata svi čuli na sjednici Skupa radnika?
Jednoglasno su svi članovi bili za to da ponovno predstavljanje nije potrebno. Također su i oba kandidata  bila suglasna s tim. 

Ad.5.

Predsjednica povjerenstva  iznijela je da broj glasačkih listića koji je pripremljen za tajno glasovanje za zauzimanje stajališta na Učiteljskom vijeću u natječajnom postupku imenovanja ravnatelja/ice, mora biti jednak broju nazočnih članova. Utvrđeno je da su glasački listići označeni serijskim brojem, sadrže prezime i ime oba kandidata, te je pročitana napomena o glasovanju tj : „Glasuje se isključivo zaokruživanjem jednog od rednih brojeva. Svako drugi način glasovanja je nevažeći „. Predsjednica povjerenstva je utvrdila da je na sjednici nazočno 31 član, te je potpisala i ovjerila 31 glasački listić. Također je napomenula još jednom da je glasovanje tajno. Predsjednica izbornog povjerenstva je zamolila članove da pristupe tajnom glasovanju.
Predsjednica povjerenstva poziva prisutne članove da se izjasne za ili protiv prihvaćanja postupka tajnog glasovanja.

Pravilnost postupka tajnog glasovanja podržali su svi članovi s 31 glas za.
Zaključak:

Postupak tajnog glasovanja u natječajnom postupku imenovanja ravnatelja/ice Osnovne škole dr. Franje Tuđmana proveden je pravilno i svi članovi to jednoglasno potvrđuju.

Ad.6.
Izborno povjerenstvo je pristupilo provjeravanju i prebrojavanju glasačkih listića.

Glasovanju je pristupilo svih 31 prisutna člana, te je kandidat Dražena Aračić pod rednim brojem 1. dobila  27 glasa, a pod rednim brojem 2. Kokot, Ivan  0 glasova.

Nevažećih glasačkih listića je  bilo 4.

Zaključak:

Članovi Povjerenstva jednoglasno potvrđuju da je prema popisu birača glasovanju pristupio 31 član, te da je kandidat  Aračić, Dražena pod rednim brojem 1. na glasačkom listiću dobila većinu tj. 27 glasova.

Učiteljsko vijeće jednoglasno usvaja zaključak o stajalištu Učiteljskog vijeća.

 Zauzeto je  stajalište da s liste kandidata u natječajnom postupku za imenovanje ravnatelja/ice OŠ dr. Franje Tuđmana, kandidat pod rednim brojem 1. Aračić, Dražena  je kandidat za ravnatelja/icu Škole.
Ad.7. )

Obzirom da više nije bilo pitanja, sjednica je zaključena.

Sjednica završila u 10:35 sati.

Zapisničarka:                                                                                           Predsjedavatelj sjednice:

Tanja Babić                                                                                                       Marija Čović, dipl.uč.
